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(® Bedienungsanleitung
Mobiler LED Strahler

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Achtung: Lesen Sie vor Gebrauch des Strahlers diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam
durch und bewahren Sie sie anschlieend gut auf!

SICHERHEITSHINWEISE

« Uberpriifen Sie vor jeder Benutzung das Produkt auf etwaige Beschadigungen.
Benutzen Sie das Produkt niemals, wenn Sie irgendwelche Beschadigungen feststellen.
Wenden Sie sich in diesem Fall an eine Elektrofachkraft oder an die angegebene
Serviceadresse des Herstellers.

A Bei Nichtbeachtung besteht Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

« Verwenden Sie das Produkt nicht in explosionsgefahrdeter Umgebung, Lebensgefahr!

- Halten Sie Kinder von dem Strahler fern. Kinder kénnen die Gefahr durch den elektrischen
Strom nicht einschatzen.

- Bitte niemals direkt in das Licht schauen.

« Eine zerstorte Schutzabdeckung kann nicht ersetzt werden. Der Strahler muss entsorgt
werden.

- Die duf3ere flexible Leitung dieser Leuchte kann nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung
beschadigt ist, muss die Leuchte verschrottet werden.

HeiBe Oberflache.

@ Nicht geeignet fiir den Betrieb mit externen Dimmern.

C|0.5m

TECHNISCHE DATEN

Nennspannung: 220V-240V~ 50/60 Hz
Schutzklasse: I
Schutzart/Schlagfestigkeit: P65, 1K08
Temperaturbereich: -20°C~+45°C
Anschlusskabel: HO7RN-F 3G1,0

Bei Unterschreitung des Mindestabstands konnen beleuchtete Gegensténde Uberhitzen.
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m Bedienungsanleitung EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Typ: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Netzstecker: Schuko Schuko Schuko (H
Kabellange (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Leistungsaufnahme (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Strom max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Leistungsfaktor: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max projizierte Fliche (cm?): 35 88 130 88
Gewicht (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Typ: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Netzstecker: (H BS BS BS
Kabellange (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Leistungsaufnahme (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Strom max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Leistungsfaktor: 09 0,7 0,9 0,9

Max projizierte Fliche (cm?): 130 35 88 130
Gewicht (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Dieser LED-Strahler ist fuir Beleuchtungszwecke im Innen- und AuBBenbereich geeignet.

INBETRIEBNAHME
Stellen Sie den Strahler auf eine trockene, ebene Fldche. Sobald der Netzstecker in eine passende
Steckdose eingesteckt wird, schaltet sich der Strahler automatisch ein.

BEDIENTEILE A
A Handgriff

B Gestell

C Einstellschraube fiir Strahler-Neigung
D Befestigung Stativ

E Einstellschraube fiir Gestell-Neigung

STATIVMONTAGE

Der Strahler kann mit Hilfe der Lécher
im Haltebtigel (D in der Abbildung)
auf ein Brennenstuhl Stativ montiert
werden (Befestigungsmaterial nicht im C
Lieferumfang).
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EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M Bedienungsanleitung [/

REINIGUNG

Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung von der Netzspannung.

Verwenden Sie keine Losungsmittel, &zende Reinigungsmittel oder &hnliches. Benutzen Sie zur
Reinigung nur ein trockenes oder leicht angefeuchtetes Tuch.

WARTUNG

@O &

ACHTUNG: die LED-Leuchte enthdlt keine
Komponenten, die gewartet werden miissen.
Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar.
Wenn die Lichtquelle ihr Lebensende erreicht
hat, ist die gesamte Leuchte zu ersetzen.

Die Leuchte darf nicht gedffnet werden.

~

C € EU-KONFORMITATSERKLARUNG
Die EU-Konformitatserklarung ist beim Hersteller hinterlegt.

ENTSORGUNG
Elektrogerate umweltgerecht entsorgen!
Elektrogerate gehoren nicht in den Hausmiill!
GemaB Europaischer Richtlinie 2012/19/EU uber Elektro- und Elektronikaltgerdte
missen verbrauchte Elektrogerdte getrennt gesammelt und einer umweltgerechten
Wiederverwertung zugefiihrt werden.
Maoglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Gerats erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde-
oder Stadtverwaltung.

HERSTELLER

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 -3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Fir weitere Informationen empfehlen wir den Bereich Service/FAQ’s auf unserer Homepage
www.brennenstuhl.com.
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(6B] Operating Instructions
Mobile LED Light

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Attention: Before use of the light, please carefully read the operating instructions and store
them at a proper location!

SAFETY INSTRUCTIONS

« Always check the product for damage before use.
Never use the product in case of any damage. In case you find the product to be damaged,
please refer to an electrician or the manufacturer’s service address.

A Non-compliance poses a risk of fatal injury from electrical current!

- Do not use the product in potentially explosive atmospheres — danger of death!

- Keep the light away from children. Children are not aware of the risks posed by electric current.

- Please never look directly into the light.

« A destroyed protective cover cannot be replaced. The light has to be disposed of.

« The external flexible line of this lamp cannot be exchanged; if the line is damaged, the lamp
has to be scrapped.

Hot surface.

@ Not suitable for applications with external dimmers.

C|O.5m

TECHNICAL DATA

Nominal voltage: 220V-240V~ 50/60 Hz
Protection class: |

IP class/shock resistance: P65, IKO8
Temperature range: -20°Cto +45°C
Connection cable: HO7RN-F 3G1,0

If the minimum distance is not complied with, illuminated objects may overheat.
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EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Operating Instructions

GB|

Type: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Mains plug: Schuko Schuko Schuko (H

(able length (m): 15 15 1.5 5.0

Power consumption (W): 9.9 29.8 499 29.8

Max. current (A): 0.06 0.127 0.213 0.127
Power factor: 0.7 0.9 0.9 0.9

Max. projected area (cm”): 35 88 130 88

Weight (kg): 0.8 1.1 13 1.5

Type: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Mains plug: (H BS BS BS

(able length (m): 5.0 15 1.5 1.5

Power consumption (W): 499 9.9 29.8 499

Max. current (A): 0.213 0.06 0.127 0.213
Power factor: 0.9 0.7 0.9 0.9

Max. projected area (cm?): 130 35 88 130
Weight (kg): 17 0.8 1.1 13

This LED light is suitable for indoor and outdoor lighting purposes.

COMMISSIONING

Place the light on a dry and level surface. As soon as the main plug is inserted into a suitable
socket, the light is automatically switched on.

CONTROL ELEMENTS

A Handle

B Frame

C Adjustment screw light inclination

D Tripod fastening

E Adjustment screw for frame
inclination

TRIPOD MOUNTING

By means of the holes in the holding
bracket (D in the figure), the light can
be mounted on a Brennenstuhl tripod
(fastening material not included in the
scope of delivery).
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m Operating Instructions EL 75x M/ EL 205x M/ EL 405x M

CLEANING

Before cleaning, disconnect the product from the power supply.

Do not use solvents, caustic cleaning agents or similar products. Only use a dry or slightly
moistened cloth for cleaning.

MAINTENANCE

e[

ATTENTION: The LED lamp does not contain
components that require maintenance. The light
source of this lamp cannot be replaced If the
light source has reached the end of its service
life, the entire lamp has to be replaced. The lamp
may not be opened.

C € EU DECLARATION OF CONFORMITY
The declaration of conformity is deposited with the manufacturer.

DISPOSAL
Dispose of electric appliances in an environmentally friendly manner!

Ei Electric appliances must not be disposed of in household waste!
The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment
rules that used electric appliances should be collected separately and recycled in an
environmentally friendly manner.
For possibilities of disposal of the used appliance, please contact your local or municipal
administration.

MANUFACTURER
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 -3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

For more information, we recommend the Service/FAQs section on our homepage
www.brennenstuhl.com.
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@ Mode d’emploi
Projecteur LED portable

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Attention : Veuillez lire attentivement le présent mode d'emploi avant utilisation du projecteur
et conservez-le ensuite soigneusement.

CONSIGNES DE SECURITE

- Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit ne présente aucune détérioration.
N'utilisez jamais le produit si I'appareil est endommagé. Dans ce cas, adressez-vous a un
électricien qualifié ou au service aprés-vente du fabricant.

A Danger de mort par électrocution en cas de non-respect des présentes consignes !

« Nutilisez jamais le produit dans des environnements présentant des risques d‘explosion :
danger de mort!

- Tenez le projecteur hors de portée des enfants. Les enfants ne sont pas en mesure d‘évaluer les
dangers liés au courant électrique.

+ Ne regardez jamais directement dans le faisceau lumineux.

« Un boitier de protection endommagé ne peut pas étre remplacé. Le projecteur doit étre mis au
rebut.

« Le cable de ce projecteur ne peut pas étre remplacé. Si le cable est endommagé, le projecteur
doit étre mis au rebut.

Surface chaude.

@ Ne convient pas a une utilisation avec des variateurs externes.

C|0.5m

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale : 220V-240V~ 50/60 Hz
Classe de protection : I

Indice de protection/Résistance aux chocs:  1P65, 1K08

Plage de températures : -20°Ca+45°C

Cable de raccordement : HO7RN-F 3G1,0

En cas de non-respect de |'écart minimum, les produits éclairés peuvent surchauffer.
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m Mode d’emploi

EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Type: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Fiche secteur : Schuko Schuko Schuko (H
Longueur du cable (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Puissance (W) : 9,9 29,8 49,9 29,8
Courant max. (A) : 0,06 0,127 0,213 0,127
Facteur de puissance : 0,7 0,9 0,9 0,9
Surface projetée maximale (cm?) : 35 88 130 88

Poids (kg) : 0,8 1,1 1,3 1,5

Type: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Fiche secteur : (H BS BS BS
Longueur du cable (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Puissance (W) : 49,9 9,9 29,8 49,9
Courant max. (A) : 0,213 0,06 0,127 0,213
Facteur de puissance : 0,9 0,7 0,9 0,9
Surface projetée maximale (cm?) : 130 35 88 130

Poids (k) : 1,7 0,8 11 1,3

Ce projecteur LED est idéal pour I'éclairage en intérieur et en extérieur.

MISE EN SERVICE

Placez le projecteur sur une surface séche et plane. Dés que la fiche secteur est insérée dans une
prise de courant appropriée, le projecteur s'allume automatiquement.

COMPOSANTS

A Poignée

B Support

C Vis de réglage de l'inclinaison du
projecteur

D Fixation du trépied

C Vis de réglage de l'inclinaison du
support

MONTAGE SUR TREPIED

A l'aide des trous du support de maintien
(D sur lillustration), le projecteur peut
étre monté sur un trépied Brennenstuhl
(matériel de fixation non fourni).
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EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M Mode d'emploi [{{]

NETTOYAGE

Avant tout nettoyage, débranchez le produit de la prise de courant.

Nutilisez aucun solvant, produit de nettoyage abrasif ou autres produits similaires. Pour le
nettoyage, utilisez uniquement un chiffon sec ou légérement humide.

MAINTENANCE

e[

ATTENTION : le projecteur LED ne contient
aucun composant nécessitant un entretien.

La source lumineuse de ce projecteur ne peut
pas étre remplacée. Lorsque la source lumineuse
a atteint la fin de sa durée de vie, remplacez
I'intégralité du projecteur. Le projecteur ne doit
pas étre ouvert.

C € DECLARATION DE CONFORMITE UE
La déclaration de conformité UE est disponible auprés du fabricant.

MISE AU REBUT

Les appareils électriques doivent étre mis au rebut conformément aux normes
Ei environnementales!
Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés dans les ordures ménagéres.
Conformément a la directive européenne 2012/19/UE concernant les appareils électriques
et électroniques, les appareils électriques usagés doivent étre collectés séparément dans
un bac a recyclage écologique.
Pour connaitre les solutions de mise au rebut d'un appareil usagé, adressez-vous a votre
administration locale ou communale.

FABRICANT

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrafle 1 -3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pour plus d‘informations, nous vous recommandons de consulter la rubrique Service/FAQ de
notre site Web www.brennenstuhl.com.

20P157 Mobiler LED Strahler EL 0533089 210304.indd 11 04.03.2021 13:16:51



(NL Gebruikshandleiding
Mobile LED-spot

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Opgelet: Lees voordat u de werklamp gebruikt deze handleiding zorgvuldig door en bewaar ze!

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

« Controleer v66r elk gebruik het product op schade.
Gebruik het product niet als u enige schade opmerkt. Bij schade neemt u contact op met een
elektricien of met de klantenservice van de fabrikant.

A Zo niet, bestaat er levensgevaar door elektrische schok!

+ Gebruik het product niet in een omgeving met explosiegevaar - levensgevaarlijk!

» Houd de werklamp buiten het bereik van kinderen. Kinderen kunnen het gevaar van
elektrische stroom niet inschatten.

- Kijk nooit direct in het licht.

- Een defect veiligheidsglas kan niet worden vervangen. De werklamp moet worden afgevoerd.

« Het externe flexibele snoer van deze werklamp kan niet worden vervangen. Als het snoer
beschadigd is, moet de werklamp worden afgevoerd.

Hete oppervlakken.

@ Niet geschikt voor gebruik met een externe dimmer.

C|O.5m

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Nominale spanning: 220V-240V~ 50/60 Hz
Beschermingsklasse: |
Veiligheidsklasse/Stootbestendigheid:  IP65, 1K08
Temperatuurbereik: -20°C tot +45°C
Aansluitkabel: HO7RN-F 3G1,0

Wordt de minimumafstand niet bewaard, dan kunnen de verlichte voorwerpen
oververhit raken.
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EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M Gebruikshandleiding m]

Type: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Netstekker: Randaarde Randaarde Randaarde (H
Kabellengte (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Opgenomen vermogen (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Stroom max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Vermogensfactor: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max. lichtoppervlak (cm?): 35 88 130 88
Gewicht (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Type: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Netstekker: (H BS BS BS
Kabellengte (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Opgenomen vermogen (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Stroom max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Vermogensfactor: 0,9 0,7 0,9 0,9

Max. lichtoppervlak (cm?): 130 35 88 130
Gewicht (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Deze led-lamp is geschikt voor binnen- en buitenverlichting.

INBEDRIJFNAME
Zet de werklamp op een droge, vlakke ondergrond. Zodra de netstekker in een gepast
stopcontact steekt, schakelt de werklamp automatisch in.

BEDIENINGSELEMENTEN A

A Handgreep

B Frame

C Instelschroef voor kantelhoek
van werklamp

D Bevestiging statief

E Instelschroef voor kantelhoek
van frame

HET STATIEF MONTEREN

De werklamp kan met behulp van
de gaten in de handgreep (D in de C
afbeelding) op een Brennenstuhl-
statief worden gemonteerd
(bevestigingsmateriaal niet J D
meegeleverd).
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[T Gebruikshandleiding EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

REINIGING

Haal voordat u het product reinigt de stekker uit het stopcontact.

Gebruik geen oplosmiddelen, bijtende reinigingsmiddelen of gelijksoortige middelen.
Gebruik voor het schoonmaken van de lamp alleen een droge of licht bevochtigde doek.

ONDERHOUD

@O &

OPGELET: de LED-werklamp bevat

geen componenten die moeten worden
onderhouden. De lichtbron van deze werklamp
is niet vervangbaar. Aan het einde van de
levensduur van de lichtbron moet de hele
werklamp worden vervangen. De werklamp mag
niet worden geopend.

~

C € EU-CONFORMITEITSVERKLARING
De EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar bij de fabrikant.

AFVOER

Elektrische apparaten milieuvriendelijk afvoeren!

Elektrische apparaten horen niet bij het huisvuil!

Volgens Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende elektrische en elektronische
apparatuur moeten afgedankte elektrische apparaten apart worden ingezameld en op
een milieuvriendelijke manier worden gerecycled.

Vraag informatie bij uw gemeente of stadsbestuur over mogelijkheden voor het afvoeren
van afgedankte apparaten.

FABRIKANT
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 -3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Meer informatie vindt u in de rubriek Service/FAQ's op onze website www.brennenstuhl.de.
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@ Istruzioni per l'uso
Faretto LED portatile

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Attenzione: Leggere attentamente le presenti istruzioni per I'uso prima di utilizzare il faretto e
conservarle in un luogo sicuro!

AVVERTENZE PER LA SICUREZZA

«+ Prima di ogni utilizzo controllare che non siano presenti danni al prodotto.
Non utilizzare mai il prodotto, se si riscontrano danni di qualsiasi tipo. In tal caso rivolgetevi a
un elettricista specializzato o agli indirizzi di assistenza indicati.

A In caso di inosservanza sussiste pericolo di morte da scossa elettrica!

« Non usare il prodotto in ambienti potenzialmente esplosivi. Pericolo di morte!

- Tenere i bambini lontano dal faretto. | bambini non sono in grado di valutare il pericolo dovuto
alla corrente elettrica.

» Non guardare mai direttamente verso la fonte luminosa.

« La copertura di protezione se danneggiata non puo essere sostituita. Il faretto deve essere
smaltito.

- |l cavo flessibile esterno di questa lampada non puo essere sostituito; se il cavo & danneggiato,
la lampada deve essere rottamata.

Superficie calda.

@ Non adatto al funzionamento con dimmer esterni.

C|0.5m

DATI TECNICI

Tensione nominale: 220V-240V~ 50/60 Hz
Classe di protezione: |

Tipo di protezione/resistenza agli urti:  1P65, IKO8

Intervallo di temperatura: Da-20°Ca+45°C
Cavo di collegamento: HO7RN-F 3G1,0

Se non viene rispettata la distanza minima, gli oggetti illuminati possono surriscaldarsi.
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[l rstruzioni per l'uso EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Modello: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Spina di alimentazione: Schuko Schuko Schuko (H
Lunghezza cavo (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Potenza assorbita (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Corrente max.(A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Fattore di potenza: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max. superficie proiettata (cm?): 35 88 130 88

Peso (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5
Modello: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Spina di alimentazione: (H BS BS BS
Lunghezza cavo (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Potenza assorbita (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Corrente max.(A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Fattore di potenza: 0,9 0,7 0,9 0,9

Max. superficie proiettata (cm?): 130 35 88 130

Peso (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Questo faretto a LED ad alte prestazioni e adatto a illuminare interni ed esterni.

MESSA IN FUNZIONE
Collocare il faretto su una superficie asciutta e piana. Non appena la spina di rete viene inserita in
una presa adatta, il faretto si accende automaticamente.

ELEMENTI DI COMANDO A
A Maniglia
B Telaio
C Vite di regolazione per l'inclinazione
del faretto B

D Fissaggio treppiede
E Vite diregolazione dell'inclinazione
del telaio

MONTAGGIO DEL TREPPIEDE
La lampada puo essere montata
(materiale di fissaggio non incluso nella C
fornitura) su un treppiede Brennenstuhl
utilizzando i fori presenti sulla staffa di
supporto (D in figura). J D
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Istruzioni per 'uso [}

PULIZIA

Scollegare il prodotto dalla tensione di rete prima di pulirlo.

Non usare solventi, detergenti corrosivi o simili. Per la pulizia usare un panno asciutto o
leggermente umido.

MANUTENZIONE

e[

ATTENZIONE: la lampada a LED non contiene
componenti che necessitano di manutenzione.
La sorgente luminosa di questa lampada non

é sostituibile. Quando la sorgente luminosa ha
raggiunto la sua durata di vita, tutta la lampada
deve essere completamente sostituita.

Non é consentito aprire la lampada.

C € DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
La dichiarazione di conformita EU & depositata presso il fabbricante.

SMALTIMENTO
Smaltire gli apparecchi elettriciin modo ecocompatibile!
Gli apparecchi elettrici non devono essere messi con i rifiuti domestici!
Conformemente alla Direttiva Europea 2012/19/UE sugli apparecchi elettrici ed elettronici,
gli apparecchi elettrici usati devono essere raccolti separatamente e riciclati in modo
ecocompatibile.
Si possono richiedere le modalita di smaltimento dell’apparecchio inutilizzato presso la
propria amministrazione comunale o cittadina.

PRODUTTORE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 -3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Per ulteriori informazioni consigliamo di visitare la nostra homepage www.brennenstuhl.com
nella sezione dedicata all'assistenza/FAQ.
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(SE) Bruksanvisning
Mobil LED-stralkastare

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Observera: Lds igenom denna bruksanvisning noga innan du bérjar anvénda stralkastaren och
forvara sedan bruksanvisningen pa ett sdkert stélle for framtida bruk!

SAKERHETSANVISNINGAR

« Kontrollera alltid om produkten ar skadad innan den anvands.
Anvand aldrig produkten om du hittar nagra skador. Vand dig i sa fall till en elektriker eller till
den serviceadress som tillverkaren anger.

Om dessa anvisningar inte foljs kan det leda till livsfara pa grund av elektriska
/ 'j \ stotar!

+ Anvdnd inte produkten i explosionsfarliga miljoer, eftersom det ar férenat med livsfara!

- Barn farinte komma i narheten av stralkastaren. Barn forstar inte farorna som ar forknippade
med elektricitet.

- Titta aldrig rakt in i lampan.

- Det dr inte mojligt att byta ut ett forstort skyddsholje. Stralkastaren maste kasseras.

« Den yttre, flexibla kabeln till denna stralkastare gar inte att byta ut; om kabeln &r skadad maste
lampan kasseras.

& Het yta.

@ Ej lamplig for anvéandning med externa dimmers.

(|O.5m

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Om det minsta tillatna avstandet underskrids kan belysta foremal bli 6verhettade.

Mérkspanning: 220V-240V~ 50/60 Hz
Skyddsklass: |
Kapslingsklass/slaghallfasthet:  1P65, IKO8
Temperaturomrade: -20°C bis +45°C
Anslutningskabel: HO7RN-F 3G1,0
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EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Bruksanvisning m

Typ: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Natkontakt: schuko schuko schuko (H
Kabellangd (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Effektforbrukning (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Strom max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Effektfaktor: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max. projektionsyta (cm?): 35 88 130 88

Vikt (kg): 0,8 1,1 13 1,5

Typ: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Natkontakt: (H 0S 0S 0S
Kabellangd (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Effektforbrukning (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Strom max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Effektfaktor: 0,9 0,7 0,9 0,9

Max. projektionsyta (cm?): 130 35 88 130

Vikt (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Den héar LED-stralkastaren ar endast avsedd for belysning inomhus eller utomhus.

FORSTA ANVANDNING

Stall stralkastaren pa en torr och jamn yta. Sa snart stickkontakten satts i ett lampligt eluttag sa

aktiveras stralkastaren automatiskt.

PRODUKTENS DELAR

A Handtag

B Stall

C Stallskruv for stralkastarvinkeln
D Faste for stativ

E Stéllskruv for stallets vinkel

MONTERING PA STATIV

Stralkastaren kan med hjélp av halen i
fastbygeln (D pa bilden) monteras pa ett

stativ fran Brennenstuhl (fastmateri
ingdr inte i leveransen).

alet
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H3 Bruksanvisning EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M

RENGORING

Koppla fran produkten fran elndtet innan den rengors.

Anvénd inga l6sningsmedel, fratande rengdringsmedel eller liknande. Anvand endast en torr
eller latt fuktad trasa till rengdringen.

UNDERHALL

e[

OBS: LED-lampan innehaller inga komponenter
som kraver underhall. Ljuskéllan i denna lampa
kan inte bytas ut. Nar ljuskéllan har natt slutet
av sin livslangd maste hela lampan bytas ut.
Lampan far inte 6ppnas.

c € EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
EU-forsakran om Overensstammelse forvaras hos tillverkaren.

KASSERING
Elektriska apparater ska kasseras miljovanligt!
Elektriska apparater hor inte hemma i hushallsavfallet!
Enligt Europaparlamentets och radets direktiv 2012/19/EU om avfall som utgors av eller
innehaller elektrisk eller elektronisk utrustning maste uttjanta elektriska enheter samlas in
separat och atervinnas pa ett miljévénligt satt.
Information om vilka alternativ du har for att lamna in dina uttjanta apparater till
atervinning far du av din kommun eller stadsférvaltning.

TILLVERKARE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

For mer information rekommenderar vi sidan Service/FAQ pa var
hemsida www.brennenstuhl.com.
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@ Manual de instrucciones
Foco LED portatil

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Atencion: jAntes de utilizar el foco lea cuidadosamente las instrucciones de uso y guardelas para
cualquier consulta futura!

INDICACIONES DE SEGURIDAD

- Antes de cada uso asegurese de que no existan dafos en el producto.
Nunca utilice el producto si se ha encontrado alguna anomalia. Si realmente existe una
anomalia péngase en contacto con un técnico calificado o con el comercio donde adquiri6 el
producto.

A iEl incumplimiento puede ocasionar situaciones de peligro por descarga eléctrica!

- No utilice el producto en atmosferas explosivas, jexiste peligro de muerte!

« Mantenga a los nifios lejos del foco. Los nifios no son conscientes de los verdaderos peligros
eléctricos.

« Por favor, no dirija su mirada directamente hacia la luz.

« No es posible cambiar una cubierta protectora rota. El foco debe eliminarse.

- Lalinea flexible exterior de esta lAmpara no puede ser reemplazada; de manera que, si se dana
el cable, debera deshacerse de la ldampara.

& Superficie caliente.

@ No es adecuado para ser utilizado con atenuadores externos.

C|0.5m

DATOS TECNICOS

Tensiéon nominal: 220V-240V~ 50/60 Hz
Clase de proteccion: I

Grado de proteccidn/resistencia al impacto:  IP65, IK08

Rango de temperatura: -20 °C hasta +45°C
Cable de conexién: HO7RN-F 3G1,0

Los objetos iluminados pueden sobrecalentarse si se sobrepasa la distancia minima.
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m Manual de instrucciones

EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Tipo: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Adaptador de corriente: Schuko Schuko Schuko (H
Longitud del cable (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Consumo de energia: 9,9 29,8 49,9 29,8
Corriente max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Factor de potencia: 0,7 0,9 0,9 0,9

Area max. proyectada (cm?): 35 88 130 88

Peso (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Tipo: EL4052M | EL753 M EL2053M | EL4053 M
Adaptador de corriente: (H BS BS BS
Longitud del cable (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Consumo de energia: 49,9 9,9 29,8 49,9
Corriente max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Factor de potencia: 0,9 0,7 0,9 0,9

Area max. proyectada (cm?): 130 35 88 130

Peso (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Este foco LED estd destinado para la iluminacion en interiores y exteriores.

PUESTA EN SERVICIO

Coloque el foco en una superficie seca y nivelada. En cuanto el enchufe se conecta a una toma de
corriente adecuada, el foco se enciende automaticamente.

ELEMENTOS DE CONTROL
A Mango
B Estructura

C Tornillo de ajuste para la inclinacién

del foco
D Sujecion tripode
E

Tornillo de ajuste para la inclinacion

de la estructura

MONTAJE DEL TRiPODE

El foco puede montarse en un tripode
Brennenstuhl utilizando los orificios del
soporte de montaje (D en la ilustracién)

(material de montaje no incluido).
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EL75x M /EL 205x M /EL 405x M Manual de instrucciones m

LIMPIEZA

Antes de realizar una limpieza del producto desconéctelo de la toma eléctrica.

No utilice detergentes o disolventes para su limpieza. Utilice sélo un paiio seco o ligeramente
humedecido.

MANTENIMIENTO

e[

ATENCION: La ldmpara de LED no tiene
componentes que precisen un mantenimiento.
La fuente de luz de esta lampara no es
reemplazable. Cuando la fuente de luz haya
llegado al final de su vida util debe reemplazarse
la ldmpara al completo. No abra la ldmpara.

C E DECLARACION DE CONFORMIDAD UE
La declaracion de conformidad UE ha sido dispuesta por el fabricante.

ELIMINACION

iElimine los electrodomésticos siguiendo las regulaciones ambientales!

iLos aparatos eléctricos no forman parte de la basura doméstical

En conformidad con la Directiva Europea 2012/19/CE sobre residuos de aparatos eléctricos
y electrénicos, los equipos eléctricos deben ser seleccionados, separados y reciclados para
que puedan volver a ser reutilizados.

Contacte con las autoridades locales de su zona u oficina municipal para informarse sobre
las posibilidades de eliminacién del dispositivo.

FABRICANTE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Para mas informacion, le recomendamos que visite el apartado de Asistencia/Preguntas
frecuentes en nuestro sitio web www.brennenstuhl.com.
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@ Instrukcja obstugi
Przenosny naswietlacz LED

EL750 M /EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M/EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Uwaga: Przed rozpoczeciem uzytkowania naswietlacza nalezy uwaznie przeczytad niniejszg
instrukcje obstugi, ktérag nalezy zachowac!

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

+ Przed uzyciem nalezy za kazdym razem sprawdzi¢ produkt pod katem ewentualnych
uszkodzen.
Nigdy nie korzysta¢ z produktu w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzen.
W takim przypadku nalezy skontaktowac sie z elektrykiem lub zwrdcic sie pod podany adres
serwisu producenta.

W przypadku niezastosowania sie do powyzszych zalecen istnieje
niebezpieczenstwo utraty zycia na skutek porazenia pradem elektrycznym!

+ Nie uzywac¢ produktu w otoczeniu zagrozonym wybuchem - ryzyko utraty zycia!

« Zwrdci¢ uwage, aby dzieci nie miaty dostepu do naswietlacza. Dzieci nie potrafig prawidtowo
oceni¢ niebezpieczenstwa zwigzanego z pradem elektrycznym.

« Nigdy nie patrze¢ bezposrednio w zrédto Swiatfa.

+ Nie mozna wymieni¢ zniszczonej ostony. Naswietlacz nalezy zutylizowac.

« Zewnetrzny, elastyczny przewdd naswietlacza nie moze zosta¢ wymieniony; w przypadku
uszkodzenia przewodu, nalezy przekaza¢ naswietlacz na ztom.

& Goraca powierzchnia.

@ Nie nadaje sie do eksploatacji z uzyciem zewnetrznych sciemniaczy.

(|O.5m

DANE TECHNICZNE

Napiecie znamionowe: 220V-240V~ 50/60 Hz
Klasa ochrony: I

Stopien ochrony/odpornos$¢ na uderzenia:  IP65, IKO8

Zakres temperatury: od -20°C do +45°C
Przewod zasilajacy: HO7RN-F 3G1,0

W przypadku niezachowania minimalnego odstepu moze dojs$¢ do przegrzania
oswietlanych przedmiotow.
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EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M Instrukcja obstugi [}

Typ: EL750 M EL2050M | EL4050M | EL2052 M
Wtyczka sieciowa: schuko schuko schuko (H
Dtugos¢ przewodu (m): 1,5 1,5 1,5 5,0

Pobdr mocy (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Maks. prad (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Wspétczynnik mocy: 0,7 0,9 0,9 0,9

Maks. powierzchnia oswietlana (cm?): | 35 88 130 88

Ciezar (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Typ: EL4052M | EL753 M EL2053M | EL4053 M
Wtyczka sieciowa: (H BS BS BS
Dtugos¢ przewodu (m): 5,0 1,5 1,5 1,5

Pobdr mocy (W): 49,9 9,9 29,8 49,9

Maks. prad (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Wspétczynnik mocy: 0,9 0,7 0,9 0,9

Maks. powierzchnia oswietlana (cm?): | 130 35 88 130

Ciezar (kg): 1,7 0,8 1,1 1,3

Naswietlacz LED moze stuzy¢ jako oswietlenie wewnetrzne i zewnetrzne.

URUCHOMIENIE
Naswietlacz ustawic¢ na suchej i rbwnej powierzchni. Po umieszczeniu wtyczki sieciowej w
pasujacym gniazdku naswietlacz wiacza sie automatycznie.

ELEMENTY OBSLtUGOWE A

A uchwyt

B stojak

C sruba nastawcza do regulacji
nachylenia naswietlacza

D mocowanie statywu

E $ruba nastawcza do regulacji
nachylenia stojaka

MONTAZ NA STATYWIE
Naswietlacz mozna zamontowac
na statywie marki Brennenstuhl za C
posrednictwem otworéw w pataku
mocujacym (materiat montazowy nie
wchodzi w zakres dostawy). — J D

20P157 Mobiler LED Strahler EL 0533089 210304.indd 25 04.03.2021 13:16:53



m Instrukcja obstugi EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

CZYSZCZENIE

Przed czyszczeniem odtaczy¢ produkt od zasilania sieciowego.

Nie stosowac rozpuszczalnikéw, zracych srodkéw czyszczacych itp. Do czyszczenia uzywac tylko
suchej lub delikatnie zwilzonej Sciereczki.

KONSERWACJA

@O &

UWAGA: lampa LED nie zawiera komponentoéw,
ktére wymagaja konserwacji. Zrédto $wiatta w
lampie nie podlega wymianie. Gdy zrodto swiatta
wyeksploatuje sie, nalezy wymienic cata lampe.
Nie wolno otwiera¢ lampy.

~

C E DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
Deklaracja zgodnosci UE jest zdeponowana u producenta.

UTYLIZACJA

Sprzet elektryczny nalezy utylizowac w sposéb bezpieczny dla Srodowiska
naturalnego!

Sprzet elektryczny to nie domowe $mieci czy odpadki!

Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego, zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy gromadzic¢ osobno i przekazywac¢
do ponownego przetworzenia w sposéb bezpieczny dla srodowiska naturalnego.
Informacje o mozliwosciach utylizacji wystuzonego urzadzenia mozna uzyska¢ w swoim
urzedzie miasta lub gminy.

PRODUCENT
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

W celu uzyskania dalszych informacji polecamy odwiedzenie zaktadki Serwis / FAQ na naszej
stronie internetowej www.brennenstuhl.com.
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@ Navod k obsluze
Mobilni LED zaric

EL 750 M /EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Pozor: Prectéte si pred pouzitim zafi¢e pozorné tento navod k pouzivani a pak jej fadné
uschovejte!

BEZPECNOSTNI POKYNY

« Zkontrolujte pred kazdym pouzitim produkt na pfipadna poskozeni.
Nikdy nepouzivejte produkt, pokud zjistite jakékoli poskozeni. Obratte se v tomto pfipadé na
kvalifikovaného elektrikdfe nebo na uvedenou servisni adresu vyrobce.

P¥i nedodrzovani hrozi smrtelné nebezpeci zplisobené tiderem elektrickym
proudem!

« Nepouzivejte produkt v explozivnim prostredi, riziko ohrozeni zivota!l

« Udrzujte déti v dostatecné vzdalenosti od zérice. Déti nedokazou odhadnout nebezpeci
Uderem elektrického proudu.

- Nehledte nikdy pfimo do svétla.

« Zniceny ochranny kryt nelze vyménit. Zafi¢ se musi zlikvidovat.

« Vnéjsi flexibilni vedeni této lampy nelze vyménit; pokud je poskozené vedeni, musi se lampa
sedrotovat.

& Horky povrch.

@ Nevhodny pro provoz s externimi regulatory svétla.

(|O.5m

TECHNICKA DATA

Jmenovité napéti: 220V-240V~ 50/60 Hz
Ttida ochrany: |

Druh ochrany/Odolnost proti narazu: IP65, IKO8

Rozsah teploty: -20°Caz+45°C
Spojovaci kabel: HO7RN-F 3G1,0

Pfi nedosazeni minimalni vzdalenosti se mGzou osvétlené predméty piehtivat.
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m Navod k obsluze EL 75x M/ EL 205x M/ EL 405x M

Typ: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Sitova zastrcka: Chranéna zasuvka | Chranénd zasuvka | Chranénd zasuvka | CH

Délka kabelu (m): 1,5 1,5 1,5 5,0

Pikon (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Proud max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Vykonovy faktor: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max. projektovand plocha (cm?): | 35 88 130 88
Hmotnost (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Typ: EL 4052 M EL753 M EL2053 M EL 4053 M
Sitova zastrcka: (H BS BS BS

Délka kabelu (m): 5,0 1,5 1,5 1,5

Prikon (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Proud max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Vykonovy faktor: 0,9 0,7 0,9 0,9

Max. projektovana plocha (cm?): | 130 35 88 130
Hmotnost (kg): 1,7 0,8 1,1 1,3

Tento LED zafi¢ je vhodny k osvétleni interiéru a exteriéru.

UVEDENI DO PROVOZU
Postavte zafi¢ na suchou, rovnou plochu. Pokud je zastréena sitové zastrcka do hodné zasuvky,
automaticky se zapne zafic.

OVLADACI DiLY A
A Rukojet

B Stojan

C Nastavovaci sroub pro sklon zafice
D Upevnéni stojanu

E Nastavovaci Sroub pro sklon stojanu

MONTAZ STOJANU
Zaric¢ Ize namontovat pomoci otvord na f——
upevnovaci rukojeti (D na obrazku) na

vhodny stojan (upevnovaci material neni

obsahem dodavky). C
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Névod k obsluze  [¥4

CISTENI

Produkt pred cisténim odpojte od pfivodu sitového napéti.

Nepouzivejte zadna rozpoustédla, drazdivé nebo podobné (istici prostredky.
Pouzivejte k ¢isténi pouze suchy nebo lehce navlhceny hadiik.

UDRZBA

Ly
N -
- ~
~A

POZOR: LED lampa neobsahuje soucéstky, které
se musi udrzovat. Svételny zdroj této lampy nelze
vyménit. Pokud dosahne svételny zdroj svij
konec zivotnosti, musi se vyménit cela lampa.
Lampu nelze otevirat.

c € PROHLASENI O SHODE S NORMAMI EU
Prohlaseni o shodé s normami EU je uloZzené u vyrobce.

LIKVIDACE
Ekologicky zlikvidujte elektrické pristroje!
Elektrické spotiebice nepatii k domovnimu odpadu!
Podle Evropské smérnice 2012/19/EU o elektrickych a elektronickych starych pfistrojich
se musi opotfebené elektrospotrebice shromazdit zvlast a odvést k ekologicky nezavadné
recyklaci.
O moznostech likvidace vyslouzilych pfistroji se mizete informovat u svého obecniho
nebo méstského uradu.

VYROBCE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pro dalsi informace vam doporucujeme oblast Servis/FAQ' na nasi internetové strance
www.brennenstuhl.com.
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@ Kezelési utmutato
Mobil LED-sugarzé

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Figyelem: A lampa haszndlata el6tt figyelmesen olvassa el és 6rizze meg ezt a hasznalati
utmutatot!

BIZTONSAGI UTASITASOK

« Minden hasznélat el6tt ellendrizze a termék sértetlenségét.
Soha ne hasznalja a terméket, ha barmilyen sériilést észlel rajta. llyen esetben forduljon egy
villanyszerel6h6z vagy a gyarto altal kijel6lt szervizhez.

A Ennek figyelmen kiviil hagyasa életveszélyes aramiitést okozhat!

« Ne hasznalja a terméket robbands-veszélyes kdrnyezetben - életveszély!

- Tartsa tavol a gyerekeket a ldmpatdl. A gyermekek nem képesek az elektromos arammal jard
veszélyeket felmérni.

+ Soha ne nézzen kozvetlenil a fényforrasba.

+ A tonkrement véddburkolat nem cserélhetd. A fényforrast artalmatlanitani kell.

+ Aldmpa rugalmas kiilsé kdbele nem pétolhatd; ha a kabel sérilt, akkor a lampét le kell
selejtiteni.

& Forré felulet.

@ Kiils6 fényeré-szabalyozdkkal torténd tizemeltetésre nem alkalmas.

C|0.5m

MUSZAKI ADATOK

Névleges feszlltség: 220V-240V~ 50/60 Hz
Védettségi osztaly: |

Védettség / Utésallésag:  1P65, IKO8
Hémérséklet-tartomany: -20°C bis +45°C
Csatlakozé vezeték: HO7RN-F 3G1,0

A minimalis tavolsag be nem tartasa a megvilagitott targyak tulmelegedését okozhatja.
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EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Kezelési utmutato

HU

Tipus: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Halozati dugé: Schuko Schuko Schuko (H

Kabel hossza (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Energiafogyasztas (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Aram max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Teljesitménytényez6: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max. fényszérési feliilet (cm?): 35 88 130 88

Suly (kg): 0,8 1,1 13 1,5

Tipus: EL4052M | EL753 M EL2053M | EL4053 M
Halozati dugé: (H BS BS BS

Kabel hossza (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Energiafogyasztas (W): 49,9 9,9 29,8 49,9

Aram max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Teljesitménytényez6: 09 0,7 0,9 0,9

Max. fényszorasi feliilet (cm?): 130 35 88 130

Suly (kg): 1,7 0,8 1,1 1,3

Ez a LED-ldampa beltéri és kiltéri vilagitasra alkalmas.

UZEMBEHELYEZES

Helyezze a ldmpat egy szaraz, sima felliletre Amint a halézati csatlakozét egy megfelelé aljzathoz
csatlakoztatja, a lampa automatikusan bekapcsol.

KEZELO ELEMEK
A Fogd
B Keret

C Szabalyozé csavar a ldmpa
dolésszogének bedllitdsdhoz

D Rogzitd allvany

E Szabalyozé csavar a keret
dolésszogének bedllitdsdhoz

ALLVANY OSSZESZERELESE

A ldampat egy Brennenstuhl allvanyra
lehet felszerelni a rogzitékereten levé
furatok segitségével (lasd D) (a gyari
csomag rogzitd szerelvényeket nem
tartalmaz).
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ﬂm Kezelési utmutaté EL 75x M/ EL 205x M/ EL 405x M

TISZTITAS

Tisztitas el6tt a lAmpat valassza le a haldzatrol.

Ne hasznéljon olddszereket, mard hataru tisztitdszereket, vagy ehhez hasonldkat.
A tisztitashoz kizérdélag szdraz vagy enyhén nedves kend6t hasznaljon.

KARBANTARTAS

@O &

FIGYELEM: A LED ldmpa alkoto részei teljesen
karbantartds-mentesek. A lampa fényforrasa nem
cserélhetd. Ha a fényforras élettartama lejart,
akkor az egész [ampat kell kicserélni. A [ampa
felnyitdsa tilos!

~

C E EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
Az EU-medfeleléségi nyilatkozat a gyarténal taldlhatd.

ARTALMATLANITAS

Az elektromos késziilékeket kornyezetbarat médon kell artalmatlanitani!

Az elektromos berendezések nem tartoznak a haztartasi hulladékok k6zé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2012/19 / EU eurépai
irdnyelv szerint az elhasznalt elektromos berendezéseket kiilon kell 6sszegydjteni és
azokat kdrnyezetbarat modon torténd ujrahasznositasra kell tovabbitani.

Az elhaszndlt készulékek drtalmatlanitési lehetéségeirdl tdjékozodjon a helyi kdzigazgatasi
szervektol.

GYARTO
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Tovabbi informaciokért keresse fel a Service/FAQ's részt a www.brennenstuhl.com honlapunkon.
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@ PykoBoAcCTBO Mo 3KCmyaTaumm
Mo6unbHbIN CBETOANOAHDIN NPOXKEKTOP

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

BHumaHwme! Mepep ncnonb3oBaHNeM MPOXKEKTOPa HYXKHO BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCA C
HaCTOALLMM PYKOBOACTBOM MO KCyaTaLyu, a BNOCNEACTBUN XPaHWTb ero B HafAeHoOM mecTe!

YKA3AHWUA MEP NO TEXHMKE BE3OMNACHOCTU

- lNepep KaXXabIM MCMONb30BaHVEM U3AENNEe HYXXHO MPOBEPATb Ha BO3MOXHbIE MOBPEXAEHNA.
Mpw 06HapyXeHNM Kaknx 6bl TO HY ObINIO MOBPEXAEHNI HU B KOEM CIlyyae Hemb3s
nonb3oBaTbCA n3genvem. B atom cnyyae Heo6xo4MMO 06pPaTUTLCA K CNeLanvcTy no
3NEKTPUYECKON YaCTW UM B CEPBUCHYIO CIYO0Y Mo afpecy, ykasaHHOMY U3roToBUTENEM.

Mpu Heco6nogeHNN 3TOro Tpe6oBaHUA CyLleCTBYET ONAacHOCTb AJIA XKN3HN B
pe3ynbraTe NopaXeHus 3NeKTPoToKom!

+ Henb3a ucnonb3oBaTb 13fenune Bo B3pbiBOOMNacHoW cpefe. OnacHoCTb AN XKn3Hu!

« He nognyckatb feTelt kK npoxkekTopy! [leTn He MOryT oLeHUTb OMAaCHOCTb NMOPaXXeHnsA
3NIEKTPOTOKOM.

« Hwu B Koem cinyyae He creflyeT CMOTPEeTb HEMOCPEACTBEHHO Ha CBET.

+ Pa3zpyLueHHbI 3alUTHBIN KOXKYX 3aMeHe He NOAJSIEXNT. [IpOXKeKTOp foMKeH 6blTb OTNpaB/eH
Ha yTunmsauuto.

+ BHelwHWI rnbknii Kabenb 3TOro CBETUNbHUKA 3aMeHe He MOAJNIEXNT; B CJlyyae NoBpeXaeHus
Kabena cBeTUNbHIVIK CIeAyeT OTNPaBUTb Ha yTUNN3aLMIO.

& fopAYan NOBEPXHOCTb.

@ I'Ip|/|6op He npurogeH AnAa skcnnyataynn ¢ BHEWHVMW perynaTopamm ApKOCTN CBEYEHNA.

(|O.5m

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HomurHanbHoOe HanpsXeHune: 220 - 240 B nep. Toka, 50/60 'y
Knacc 3awutbi: |

CreneHb 3awmTbl/yaapHasa npoyHocTb:  1P65, IKO8

[vana3oH Temnepatyp: oT7-20°Cpo +45°C
CoeauHUTeNbHbIN Kabenb: HO7RN-F 3G1,0

I'IpM YyCTaHOBKe Ha meHee YyeM MUHNMalIbHOM PaCCTOAHNX BO3MOXKEH Nneperpes
OCBELLUEHHbIX NpeaMETOB.
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EID PykoBogcTBO NO SKcnyaTaumm EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Tun: EL750 M EL2050 M EL 4050 M EL2052 M

(eTeBoli WTekep: Schuko Schuko Schuko (H
(c3awmTHbIMN | (C3aWUTHBIMK | (C3awWUTHbIMKU | (LUBeIAL,.
KOHTaKTamu) KOHTaKTamu) KOHTaKTamu) (TaHpapT)

[Jlnuna kabens (m): 15 15 15 5,0

MoTpebnaemas mowHocTb (BT): 9,9 29,8 49,9 29,8

Makc. cuna Toka (A): 0,06 0,127 0,213 0,127

KoapdpuumeHt mowgHocTm: 0,7 0,9 0,9 0,9

Makc. npoeuupyemas nnowagb (cv?): | 35 88 130 88

Bec (kr): 0,8 1,1 13 1,5

Tun: EL 4052 M EL753 M EL2053 M EL 4053 M

(eTeBoli WTeKeP: CH (wseii. BS (6puT. BS (6puT. BS (6puT.
(TaHpapr) (TaHpapr) (TaHpapT) (TaHpapT)

JinunHa kabens (m): 5,0 1,5 1,5 1,5

MoTpebnaemas mowHocTb (BT): 49,9 9,9 29,8 49,9

Makc. cuna Toka (A): 0,213 0,06 0,127 0,213

KoappuumeHt mowgHocTm: 0,9 0,7 0,9 0,9

Makc. npoewupyemas naotazb (cm’): | 130 35 88 130

Bec (kr): 1,7 0,8 1,1 1,3

o101 NPOXEKTOP Ha cBeTOoAMOAaX NpeaHa3HayeH anAa Lenen ocBeLeHNsa BO BHYTPEHHUX
nomMmeLweHnAax n Ha npvmera}ou.l,elh TeppuTopun.

NOPAAOK NMNOJZIb3OBAHUA
YCTaHOBWTb MPOXKEKTOP Ha CYXOWl, POBHOI MNOBEPXHOCTM. KaK TONbKO ceTeBON WTekep GyneT
BCTaB/IEH B MOAXOAALLYIO PO3ETKY, MPOXEKTOP aBTOMATUYECKUN BKOYAETCA.

3JIEMEHTbI YNIPABJIEHUA A
A Pyuka
B Croika
C YCTaHOBOYHDIV BUHT A1l HAKJIOHA
npoXxekTopa B

D SnemeHT KpenneHusa Ha WTaTnBe
E YcTaHOBOYHbIV BUHT A1 HaK/IOHa
CTONKN

MOHTAX HA WTATUBE

C NOMOLLbIO OTBEPCTUI B KPEMEXKHOM
KpoHLTeliHe (no3. D Ha nnntocTpaymm) C
NPOXXEKTOP MOXKET MOHTUPOBATHCA
Ha wraTuee ¢urpmbl Brennenstuhl
(KpenexHblii MaTepuran B 06bem B J
NOCTaBKM He BXOOUT).
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EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M PyKkoBoACTBO Nno aKcnayaTauum EID

OYUCTKA

I'Iepe,q OUYNCTKON nsgenuve aieqyeT OTK/IOYNTb OT CETEBOIO HaMpAXeHUA.

Henb3da ncnonb3osBaTb pacTBOpUTENN, pasdbedatoline YNCTAalme selecTsa U T. M.
Lna ouncrtkmn canefyeT NCcnonb3oBaTb TOMTbKO CYXYH0 UK Cnerka yBiaXXHEHHYIO TKaHb.

TEXHUYECKOE OBCNTYKNBAHUE

Ly
N .
B ~
~

BHUMAHMUE: B cBeTUNbHMKe Ha cBeTOAMOAAX
HeT KOMMOHEHTOB, TPeOYIOLLMX TEXHUYECKOTO
ob6cnyxnBaHus. ICTOYHMK cBeTa B 3TOM
CBETUNbHUKE He NoANeXnUT 3ameHe. Ecnun
WCTOYHMK CBETa McUeprnan cBor pabounii
pecypc, 3aMeHe NoAneXunT BeCb CBETUSIbHUK.
BcKkpbiBaTb CBETUNBHUK 3anpeLlaeTca.

C € OEKNAPALUNA COOTBETCTBUA HOPMAM EC
Heknapauua cootBeTcTBUA Hopmam EC xpaHuTca y Marotosutens.

YTUAN3ALUA

dneKTponpu6opbl nognexar yTuansayum C y4eTom 3aluTbl OKpy»KaloLeii cpeabi!
Ei 3anpeujaercs Bbi6pacbiBaTb 3/IeKTponpubopbl BMecTe ¢ 6bIToBbIMY oTXOg4amu!
B cootBetctBUM C InpekTrBor EC N2 2012/19/EU no oTpaboTaHHbIM 3neKTponprbopam
1 3NeKTPOHHON annapaTtype, oTpaboTaHHble 31eKTPoNpPU6GopPbI AOMKHbI CObMpaTbCA B
OTAeNbHble KOHTENHePbI M OTNPABAATLCA Ha YTUAM3aLMIo C CObNoeHneM HOPM 3aLynTbl
OKpY»KatoLLel cpefpl.
O BO3MOXHOCTAX YTUAM3aLMN NPUBOPOB, OTPaboTaBLLKX CBOW PECYPC, MOXKHO y3HaTb B
CBOEM MECTHOM CEMIbCKOM WS FOPOLCKOM MyHULMManmTeTe.

N3TOTOBUTEJb

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrafle 1 -3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

[lononHnTenbHyo MHGOPMALMIO MOXKHO NoyunTb B pasgenax «CepBuc» / «4acTo 3agaBaemble
BOMPOChI» Ha HaLlel AomallHei cTpaHuue B iHTepHeTe: www.brennenstuhl.com.
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@ Kullanim kilavuzu
Mobil LED Projektor

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Dikkat: Lutfen projektori kullanmadan énce bu kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz ve
ardindan itinayla saklayiniz!

GUVENLIK UYARILARI

+ Her kullanimdan &nce tirlinli olasi hasarlara dair kontrol edin.
Herhangi bir hasar tespit ettiginizde trtind asla kullanmayin. Bu durumda bir uzman
elektrikciye veya Ureticinin belirtilen servis adresine basvurun.

Bunlar dikkate alinmadiginda elektrik carpmasi nedeniyle hayati tehlike s6z
konusudur!

« Uriinii patlama tehlikesi olan ortamda kullanmayin, hayati tehlike!

« Cocuklari projektorden uzak tutun. Cocuklar elektrik akimi nedeniyle olusan tehlikeyi tahmin
edemez.

- Lutfen asla dogrudan i1siga bakmayiniz.

« Kirnlmis bir koruma kapagi degistirilemez. Projektor bertaraf edilmelidir.

+ Bulambanin esnek kablosunun disi degistirilemez; kablo hasar gérdiigiinde lamba hurdaya
cikariimahdir.

& Sicak yuzey.

@ Harici 1sik ayar anahtarlariyla calistiriimaya uygun degildir.

(|O.5m

TEKNIK VERILER

Minimum mesafenin altina disuldiginde aydinlatilan nesneler asiri isinabilir.

Nominal gerilim: 220V-240V~ 50/60 Hz
Koruma sinifi: I

Koruma tipi / Darbeye dayanikhhk: 1P65, 1K08

Sicaklik arahgr: -20°Cile +45°C arasi
Baglanti kablosu: HO7RN-F 3G1,0
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EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Kullanim kilavuzu m

Model: EL750 M EL 2050 M EL 4050 M EL 2052 M
Elektrik figi: Koruma kontakli | Koruma kontakli | Koruma kontakli | CH

Kablo uzunlugu (m): 1,5 1,5 1,5 5,0

Giig tiiketimi (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Akim maks. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127

Gii¢ faktorii: 0,7 0,9 0,9 0,9

Maks. aydinlatma alani (cm?): 35 88 130 88

Agirlik (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5
Model: EL 4052 M EL753 M EL2053 M EL 4053 M
Elektrik fisi: CH BS BS BS

Kablo uzunlugu (m): 5,0 1,5 1,5 1,5

Giig tiiketimi (W): 49,9 9,9 29,8 49,9

Akim maks. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213

Giig faktori: 0,9 0,7 0,9 0,9

Maks. aydinlatma alani (cm?): 130 35 88 130
Agirlik (kg): 1,7 0,8 1,1 1,3

Bu LED projektdr i¢ ve dis mekandaki aydinlatma amaclari icin uygundur.

CALISTIRMA

Projektori kuru ve diz bir alana yerlestirin. Elektrik fisi uygun bir prize takildigi anda projektor

otomatik calisir.

KULLANIM BiRiMLERI

A Tutacak
B iskelet

C Projektor egimi icin ayar civatasi

D Ayaklik sabitleme askisi
E iskelet egimiicin ayar civatasi

AYAKLIK MONTAJI

Projektor askidaki (Sekilde D) delikler
yardimiyla bir Brennenstuhl ayakhgina
monte edilebilir (sabitleme malzemesi

teslimat kapsamina dahil degildir).
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m Kullanim kilavuzu EL 75x M/ EL 205x M/ EL 405x M

TEMIiZLEME

Temizlemeden 6nce uriinii sebeke geriliminden ayirin.

Cozlici maddeler, asindirici temizleme maddeleri veya benzerlerini kullanmayin.
Temizleme i¢in sadece kuru veya hafif nemlendirilmis bir bez kullanin.

BAKIM

Ly
N -
- ~
~A

DIKKAT: LED lamba bakim gerektiren bilesenler
icermemektedir. Bu lambanin ampuli
degistirilemez. Ampuliin dmri sona erdiginde
lambanin tamami yenisiyle degistirilmelidir.
Lamba agilmamaldir.

c € AB UYGUNLUK BEYANI
AB Uygunluk Beyani treticide bulunmaktadir.

BERTARAF
Elektrikli cihazlari cevre dostu olarak imha edin!

E Elektrikli cihazlari evsel atik ile birlikte atmayin!
Atik Elektrikli ve Elektronik Cihazlar hakkindaki 2012/19/AB sayili Avrupa Yonetmeligi
uyarinca kullanilmis elektrikli cihazlar toplanmali ve cevreye uygun geri déniistime tabi
tutulmalidir.
Kullanilmis olan cihazin imhasiyla ilgili olasi ¢6ziimler icin belediye ya da sehir ydnetimine
basvurabilirsiniz.

URETICI

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Ayrintili bilgiler icin www.brennenstuhl.de web sitemizdeki Servis/SSS bolimiine bakmanizi
tavsiye ederiz.
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@ Kiyttéohje
Kannettava LED-kohdevalo

EL750 M /EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M/EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Huomio: Lue ennen kohdevalaisimen kdyttod tdma kdyttoohje huolellisesti lavitse ja sdilytad se
turvallisessa paikassa myohempaa tarvetta varten!

TURVALLISUUSOHJEET

- Tarkasta tuote ennen sen jokaista kdyttokertaa mahdollisten vaurioiden varalta.
Ala koskaan kayta tuotetta, jos havaitset vaurioita. Ota tissd tapauksessa yhteytta sahkdalan
ammattilaiseen tai ilmoitettuun valmistajan asiakaspalveluun.

A Ohjeen huomiotta jattdminen johtaa sahkoiskun aiheuttamaan hengenvaaran!

- Ala kdyta tuotetta rajahdysalttiissa ympéristoissd, hengenvaara!

- Pida lapset poissa kohdevalaisimen luota. Lapset eivdt osaa arvioida sahkdvirran aikaan samaa
vaaraa.

« Ala koskaan katso suoraan valoon.

« Tuhoutunutta suojusta ei voida vaihtaa. Kohdevalaisin on havitettava.

« Taman valaisimen joustavaa ulkojohtoa ei voi vaihtaa; jos johto on vaurioitunut, valaisin on
havitettava.

& Kuumia pintoja.

@ Ei sovi kdytettavaksi ulkoisten himmentimien kanssa.

C|0.5m

TEKNISET TIEDOT

Nimellisjannite: 220V -240V ~50/60 Hz
Suojausluokka: I
Kotelointiluokka/iskunkestavyys:  IP65, IKO8
Lampaotila-alue: -20°C... +45°C
Liitantakaapeli: HO7RN-F 3G1,0

Jos vahimmiaisetdisyydet alitetaan, valaistavat esineet saattavat ylikuumentua.
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]  kayttsohje EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M

Tyyppi: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Verkkopistoke: maadoitettu | maadoitettu | maadoitettu | CH
Kaapelin pituus (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Tehonotto (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Enimmaisvirta (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Tehokerroin: 0,7 0,9 0,9 0,9
Heijastava enimmaispinta (cm?): 35 88 130 88

Paino (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5
Tyyppi: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Verkkopistoke: (H BS BS BS
Kaapelin pituus (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Tehonotto (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Enimmaisvirta (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Tehokerroin: 0,9 0,7 0,9 0,9
Heijastava enimmaispinta (cm?): 130 35 88 130

Paino (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Tama LED-kohdevalaisin soveltuu sisd- ja ulkovalaistukseen.

KAYTTOONOTTO
Aseta kohdevalaisin kuivalle, tasaiselle pinnalle. Kun verkkopistoke on liitetty sopivaan
pistorasiaan, kohdevalaisin syttyy automaattisesti palamaan.

OSAT A
A Kahva

B Teline

C Saatoruuvi valaisimen kallistamiseen
D Jalustan kiinnitys

E Saatoruuvi telineen kallistamiseen

JALUSTAN ASENNUS
Kohdevalaisin voidaan sangan
(kohta D kuvassa) reikien avulla
asentaa Brennenstuhl-jalustaan
(kiinnitysmateriaali ei kuulu C
toimitukseen).
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Kayttéohje [

PUHDISTUS

Irrota tuote verkkovirrasta ennen sen puhdistusta.

Al puhdista laitetta liuotinaineilla, sydvyttavilld puhdistusaineilla tai vastaavilla.
Kdyta puhdistamiseen vain kuivaa tai hieman kostutettua liinaa.

HUOLTO

@O &

HUOMIO: LED-valossa ei ole huolettavia
komponentteja. Taman valaisimen valolahdetta
ei voida vaihtaa. Kun valolahde on saavuttanut
enimmaiskdyttoikansa, koko valaisin on
vaihdettava. Valaisinta ei saa avata.

~

C E EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavissa valmistajalta.

HAVITTAMINEN
Havita sahkolaitteet ymparistoystavallisesti!
Sahkolaitteita ei saa havittaa kotitalousjatteen mukana!
Vanhoja sahko- ja elektroniikkalaitteita koskevan eurooppalaisen direktiivin 2012/19/EU
mukaan kdytetyt sahkolaitteet on keréttava erikseen ja toimitettava kierrétyspisteeseen
ymparistdd kunnioittaen.
Tietoja vanhan laitteen havittdmismahdollisuuksista saat kunnan- tai
kaupunginviranomaisilta.

VALMISTAJA

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Lisatietoja I6ydat kotisivultamme kohdasta Palvelu / Usein kysytyt kysymykset osoitteessa
www.brennenstuhl.com.

20P157 Mobiler LED Strahler EL 0533089 210304.indd 41 04.03.2021 13:16:56



@ Obnyiec Xprong
Kiwvntog mpofoAéag LED

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Mpogoxn: Mapakaloupe S1aBACTE Ye TPOCOXN TIPLV ATIO TN XPH 0N TOU TTPOBOAEA TIG TAPOUCES
odnyieg xpriong kat oTn cuvéxela GUAAETE Tig!

YMNOAEIZEIZ AXOANEIAX

« EANéyxeTe TO TPOIOV Yia TUXOV POOoPEC TIpIV ammd KABE xprion.
Mnv XpnOIUOTIOIEITE TTOTE TO TIPOIOV €AV SIAMOTWOETE OTL £Xel omoladrmote POopd.
ZTnv nepintwon autr aneubuvBeite og évav nhektpoldyo f otn SievBuvon oépPig Tou
KOTOOKEVAOTH).

A Y& mePIMTWON pHn TPNONG, UTAdpXEL Bavacipog Kiviuvog Adyw nAektpomAngiag!

« Mnv xpnotpomnoleite To mpoidv og mepIBANOV 6mou UTTApXEL Kivouvog ékpnéng, Bavaoiuog
kivéuvoc!

« Kpatdre ta maidid pakpid ano tov mpoRoAéa. Ta maudid dev gival o B€on va eKTIMRCOLY ToV
Kivduvo Tou NAEKTPIKOU peLATOC.

« Mnv Koltate moté aneubeiag 0to PwC.

« 'Eva KOTECTPAUMUEVO TIPOOTATEUTIKO KAAUMUA Sev pmopei va avtikataotabei. O mpofBoléag
TIPEMEL va amoppLpOEi.

+ To e§wTtepiko eukaunTo KaAwdio Tou mpofBoréa dev avtikabiotatal Eav o kaAwdio gival
@Bappuévo, o TPpoBoAéag TPETTEL VA AXPNOTEVTEL.

Kavutn emedvela.

@ Agv gival KatdAAnAog yla Aertoupyia pe eEwTePIKOUE POOOTATEC.

C|0.5m

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OvopaoTIKA Taon: 220V-240V~ 50/60 Hz
Katnyopia mpootaciag: I

Eido¢ mpootaciag/avtoxn o€ kturmpata:  IP65, IKO8

EVpoc¢ Beppokpaciag: -20°C éwg +45°C
KaAwdio ouvdeonc: HO7RN-F 3G1,0

Y& mepintwon mou Sev TnENOei n eEAAXIOTN amodotacn pmopei va uepBeppavOolv ta
PWTI(OUEVA QVTIKEIPEVA.
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EL75x M/ EL 205x M / EL 405x M

o8nyiec Xpriong [T

Tomog: EL750 M EL 2050 M EL 4050 M EL2052 M
Oic: 00UKO 00UKO 00UKO (H

Mnkog kaAwdiov (m): 1,5 15 1,5 5,0
Amoppogoupevn toxog (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Méy. pedpa (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
YUVTENEOTAC LOXUOG: 0,7 0,9 0,9 0,9

Mey. emgaveia uTiopod (cm?): 35 88 130 88

Bapoc (kg): 0,8 11 1,3 1,5
Tomog: EL4052M | EL753 M EL2053 M | EL4053 M
0w (H BS BS BS

Mnko¢ kaAwdiov (m): 5,0 1,5 15 1,5
Amoppogoupevn toxo¢ (W): 49,9 9,9 29,8 49,9

Méy. peopa (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
YuvTeAeoTAG LoYUOG: 0,9 0,7 0,9 0,9

Mey. emoaveia uTiopol (cm?): 130 35 88 130

Bapoc (kg): 1,7 0,8 1,1 13

Autdg o mpoforéag LED givat KATAANAOG Yia QwTIOUS O€ E0WTEPIKOUE KL EEWTEPIKOUG XWPOUG.

OEZH XZE NEITOYPTIA

TomoBetrote Tov MpoBoléa o€ oTeyv, emMimedn empavela. TOMoBETWVTAC TO PIG O KATAANAN
mpiCa, o mpoRoléag TiBeTal autdpaTa o€ AetToupyia.

ITOIXEIA XEIPIZMOY
A AaPn
B MAaiolo

C Bida pubuiong yia Tnv kKAion tou

mpofoléa
D Xtipi€n oe tpimodo
E

Bida pubuiong yia tnv kAion Tou

m\aiciou

TOMOOGETHXH ZE TPINMOAO

O mpofBoléag pmopei va TomoBetnOei

pe tn Boribela Twv onwv otov Bpayiova
otpiénc (D otnv elkéva) oe tTpimodo Tng
Brennenstuhl (to UAIKO oTepéwong dev

nephapPaveran).
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m Odnyiec Xprong EL 75x M /EL 205x M / EL 405x M

KAOGAPIZMOX

A@aipéoTe To TPOIOV amd To NAEKTPIKO SikTuo TPV amd Tov Kabapiopd.
Mn xpnotpomoleite SIOAUTIKA, KAUOTIKA KABAPIOTIKA i} TapopoLa TIPoTidvTa.
lMa tov kaBaplopd XpNoIUOTIOINOTE €éva OTEYVO 1 ENAPPWE VWTTO TTAVI.

ZYNTHPHZH

@O &

MPOXZOXH: o mpoBoléag LED Sev mepiéxel
OTOIXElQ, Ta ommoia Ba mpémel va cuvtnpouvTal.
O haumntripag Tou mpooAéa autov

Sev avtikaBiotatal. Otav o Aauntrpag
oAokAnpwoel Tn Stapkela (wrig Tov, Ba mpémnel
VA QVTIKATOOTOETE OAOKANPO ToV TTPooAéa.
O mipoPoléag Sev TIPETEL va AVOIYEL

~

C € AHAQZIH ZYMMOPO®QXIHZ EE
H dnAwon ocuppdpewong EE gival kataxwpnpévn oTa apxeia Tou KATAOKEVAOTH.

AMOPPIYH

Na amoppinTeTe TIG NAEKTPIKEG CUOKEVEG TAVTA pE mEPIBallovTika urrebOuvo Tpomo!
Ot NAEKTPOVIKEG GUCKEUEG SEV AMOTEAOUV OIKIAKA amoppippatal

TUpgwva pe Tnv Evpwmaikn O8nyia 2012/19/EE mepi NAEKTPIKWY KAl NAEKTPOVIKWV
TTOAQLWY CUOKEVWY, Ol UETAXEIPIOUEVEG NAEKTPLKEG CUOKEVEG Ba TPETel va CUAEyovTalL
Eexwp1oTd Kat va odnyouvTal o€ QIAIKA PO TO TTEPIBAAOV avaKUKAwON.

Mmopeite va evnuepwOeite amod To Srpo i TNV KowvdTnTd oag 6oov apopd TiG SuvatdTNTEG
amoPPIPNG TWV AXPNOTWV CUOKEUWV.

KATAZKEYAXTHX

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

MNa mpooBeteg MAnpo@opieg cuvioToUUE va petafeite oTto Service/FAQ's TnG apXIKAG loTooeAibag
pac www.brennenstuhl.com.
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@ Manual de instrucoes
Projetor LED moével

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Atencao: Antes de utilizar o projetor, leia atentamente estas instru¢des de utilizacéo e
conserve-as em local seguro!

INDICACOES DE SEGURANCA

- Verifique se o produto tem danos antes de cada utilizacdo.
Nunca utilize o produto se verificar algum dano.Nunca utilize o seu projetor se detetar
quaisquer falhas. Nesse caso, consulte um eletricista qualificado ou contacte o endereco de
servico indicado pelo fabricante.

A A nao observancia destas instrucoes coloca a sua vida em risco por choque elétrico!

» Nao utilize o produto em ambientes explosivos. Perigo de vida!

- Mantenha o projetor fora do alcance das criancas. As criancas sdo incapazes de avaliar os
perigos da corrente elétrica.

« Nao olhe diretamente para a luz.

« Nao é possivel substituir qualquer cobertura de protecdo danificada. O projetor tem de ser
eliminado.

« O cabo flexivel externo desta lanterna é insubstituivel; se o cabo estiver danificado, a lanterna
terd de ser eliminada.

Superficie quente.

@ Néo adequado para utilizacdo com reguladores de luminosidade externos.

C|0.5m

DADOS TECNICOS

Tensdo nominal: 220V-240V~ 50/60 Hz
Classe de protecéo: I

Tipo de protecao/resisténcia a impactos:  1P65, 1K08

Intervalo de temperaturas: -20°Ca+45°C

Cabo de ligacdo: HO7RN-F 3G1,0

Os objetos iluminados podem sobreaquecer caso nado seja mantida a distancia minima.
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m Manual de instru¢oes EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Tipo: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Ficha de rede: Schuko Schuko Schuko (H
Comprimento do cabo (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Consumo de poténcia (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Corrente max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Factor de poténcia: 0,7 0,9 0,9 0,9
Superficie projetada max. (cm?): 35 88 130 88

Peso (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Tipo: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Ficha de rede: (H BS BS BS
Comprimento do cabo (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Consumo de poténcia (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Corrente max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Factor de poténcia: 0,9 0,7 0,9 0,9
Superficie projetada méx. (cm?): 130 35 88 130

Peso (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Este Holofote LED é préprio para a iluminagao de espacos interiores e exteriores.

COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO
Coloque o projetor numa superficie plana e seca Assim que a ficha de rede for inserida numa
tomada adequada, o projetor liga automaticamente.

PECAS DE COMANDO A
A Pega
B Armacao
C Parafuso de ajuste da inclinacdo do
projetor B

D Fixagao do suporte
E Parafuso de ajuste da inclinacdo da
armagao

MONTAGEM DE SUPORTE

O projetor pode ser montado num
suporte Brennenstuhl (material de C
fixacdo néo incluido) com ajuda dos
orificios no estribo de suporte (D na
imagem). Eamad J D
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Manual de instrugses  [d]

LIMPEZA

Antes da limpeza, desligue o produto da tensdo de rede.

Néo utilize solventes, produtos de limpeza corrosivos ou similares.
Utilize apenas um pano seco ou ligeiramente hiimido para a limpeza.

MANUTENGAO

e[

ATENCAO: a lampada LED ndo contém
componentes sujeitos a manutencao. A fonte de
luz desta lampada néo é substituivel. Quando

a fonte de luz chegar ao final da sua vida util,

€ necessario substituir toda a lampada. Néo se
deve abrir a lampada.

C € DECLARACAO DE CONFORMIDADE UE
A declaracdo de conformidade UE esta na posse do fabricante.

ELIMINAGCAO
Eliminar os aparelhos elétricos de forma ecoldgica!
Os eletrodomésticos ndao pertencem ao lixo doméstico!
De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19 / UE relativa aos residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos, os aparelhos elétricos usados devem ser recolhidos separadamente
e reciclados de forma a proteger o meio-ambiente.
Para mais informacéo sobre as possibilidades de eliminagao de aparelhos elétricos usados,
consulte as autoridades locais ou a administracdo municipal.

FABRICANTE

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 -3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Para mais informagdes recomendamos a area Service/FAQ’s na nossa Homepage
www.brennenstuhl.com.
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@ Kasutusjuhend
Teisaldatav LED-valgusti

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Tahelepanu! Enne valgusti kasutamist lugege tahelepanelikult Iabi kdesolev kasutusjuhend ja
hoidke see hilisemaks kasutamiseks alles!

OHUTUSNOUDED

« Kontrollige iga kasutuskorra eel toodet vimalike kahjustuste suhtes.
Arge kasutage toodet, kui tuvastate mis tahes kahjustusi. Sellisel juhul vétke ihendust
spetsialistiga voi tootja teeninduse aadressil.

A Eiramise korral elektrilodgist lahtuv oht elule!

« Arge kasutage toodet plahvatusohtlikus piirkonnas, eluohtlik!

- Hoidke lapsed laternast eemal. Lapsed ei suuda digesti hinnata elektrivoolust Idhtuvat ohtu.

« Arge vaadake otse valgusse.

- Kahjustatud kaitsekatet ei saa vélja vahetada. Latern tuleb utiliseerida.

« Valgusti vélist elastset juhet ei saa vélja vahetada; kui juhe on kahjustatud, tuleb valgusti
kasutuselt korvaldada.

Kuum pealispind.

@ Ei sobi kasutamiseks valiste hamarditega.

C|O.5m

TEHNILISED ANDMED

Nimipinge: 220V-240V~ 50/60 Hz
Kaitseklass: I
Kaitseliik/I66gikindlus:  IP65, IKO8
Temperatuurivahemik:  -20°C kuni +45°C
Uhendusjuhe: HO7RN-F 3G1,0

Minimaalse vahekauguse eiramisel voivad valgustatavad esemed lile kuumeneda.
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Kasutusjuhend [13

Tiiiip: EL750 M EL2050M | EL4050M | EL2052 M
Vorgupistik: Schuko Schuko Schuko (H

Kaabli pikkus (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Voimsustarve (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Max vool (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Voimsustegur: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max projitseerimispind (cm?): 35 88 130 88

Kaal (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Tiiiip: EL4052M | EL753 M EL2053M | EL4053 M
Vorgupistik: (H BS BS BS

Kaabli pikkus (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Voimsustarve (W): 49,9 9,9 29,8 49,9

Max vool (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Voimsustegur: 0,9 0,7 0,9 09

Max projitseerimispind (cm?): 130 35 88 130

Kaal (kg): 1,7 0,8 1,1 1,3

See LED-latern sobib kasutamiseks valgustamise otstarbel nii sise- kui valistingimustes.

KASUTUSELEVOTMINE
Asetage latern kuivale, tasasele pinnale. Niipea kui pistik pistetakse sobivasse pisitkupessa,
ltlitub latern automaatselt sisse.

JUHTELEMENDID A
A Kaepide

B Tugialus

C Laterna kalde reguleerimiskruvi
D Statiivi kinnitus

E Tugialuse kalde reguleerimiskruvi

STATIIVI PAIGALDAMINE

Laterna saab hoidekdepidemes

olevate avade (joonisel D) abil kinnita
Brennenstuhli statiivile (kinnitusmaterjal
ei sisaldu tarnekomplektis). C
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EE Kasutusjuhend EL 75x M/ EL 205x M/ EL 405x M

PUHASTAMINE

Enne puhastamist eraldage toode voérgupingest.

Arge kasutage lahusteid, sé6vitavaid puhastusvahendeid vms.
Kasutage puhastamiseks ainult kuiva voi kergelt niisutatud lappi.

HOOLDUS

X[ &

TAHELEPANU: LED-latern ei sisalda hooldatavaid
komponente. Selle laterna valgusallikat ei saa
vidlja vahetada. Kui valgusallika to6iga on ldbi,
tuleb kogu latern vélja vahetada. Laternat ei tohi
avada.

s

c € ELI VASTAVUSAVALDUS
ELi vastavusavaldus on saadaval tootjalt.

UTILISEERIMINE
Korvaldage elektriseadmed keskkonnandudeid jargides!
Elektriseadmete koht ei ole majapidamisjaatmete hulgas!
Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EU elektri- ja elektroonikajaitmete kohta tuleb
kasutatud elektriseadmed eraldi kokku koguda ja suunata keskkonnasdbralikule
utiliseerimisele.
Kasutuselt kdrvaldatud seadme utiliseerimise voimaluste kohta saate teavet oma valla- voi
linnavalitsusest.

TOOTIJA

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrale 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim
lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Lisainfo saamiseks soovitame tutvuda rubriigiga Teenindus/KKK meie kodulehel
www.brennenstuhl.com.
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@ Navod na pouzivanie
Mobilny LED ziari¢
EL 750 M / EL 2050 M / EL 4050 M

EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Pozor: Precitajte si pred pouzitim Ziari¢e pozorne tento ndvod na pouzivanie a potom si ho
riadne uschovajte!

BEZPECNOSTNE POKYNY

« Skontrolujte vyrobok pred kazdym pouzitim na pripadné poskodenia.
Nepouzivajte nikdy vyrobok, ak zistite akékolvek poskodenia. Obrétte sa v tomto pripade na
kvalifikovaného elektrikara alebo na uvedenu servisnu adresu vyrobcu.

Pri nedodrziavani pokynov hrozi smrtelhé nebezpecenstvo spésobené tiderom
elektrického prudu!

« NepouZzivajte vyrobok v prostredi ohrozenom vybuchom, riziko ohrozenia zivotal

- Udrziavajte deti v dostato¢nej vzdialenosti od ziarica. Deti nedokazu odhadnut
nebezpecenstvo, ktoré moze znamenat elektricky prad.

+ Nehladte nikdy priamo do svetla.

« Zni¢eny ochranny kryt sa neda vymenit. Ziari¢ sa musi zlikvidovat.

« Vonkajsie flexibilné vedenie tejto lampy sa neda vymenit; ak je vedenie poskodené,
musi sa lampa zosrotovat.

Horuci povrch.

@ Nevhodny na prevadzku s externymi reguldtormi svetla.

(|O.5m

TECHNICKE UDAJE

Menovité napatie: 220V-240V~ 50/60 Hz
Trieda ochrany: |

Druh ochrany/Odolnost proti narazom:  IP65, IKO8

Rozsah teploty: -20°Caz+45°C
Spojovaci kabel: HO7RN-F 3G1,0

Pri nedosiahnuti minimalnej vzdialenosti sa mézu prehrievat osvetlené predmety.
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BE Navod na pouzivanie EL 75x M /EL 205x M / EL 405x M

Typ: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Sietovd zastrcka: Chranena zasuvka | Chranend zasuvka | Chranend zasuvka | CH

Dizka kabla (m): 1,5 1,5 1,5 5,0

Prikon (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Priid max. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Vykonovy faktor: 0,7 0,9 0,9 0,9

Max. projektovand plocha (cm?): | 35 88 130 88
Hmotnost (kg): 0,8 1,1 13 1,5

Typ: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Sietovd zastrcka: (H BS BS BS

Dizka kabla (m): 5,0 1,5 1,5 1,5

Prikon (W): 49,9 9,9 29,8 49,9

Prid max. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Vykonovy faktor: 0,9 0,7 0,9 0,9

Max. projektovand plocha (cm?): | 130 35 88 130
Hmotnost (kg): 1,7 0,8 11 13

Tento LED Ziari¢ je vhodny na osvetlenie v interiéri a exteriéri.

SPUSTNIE DO PREVADZKY
Postavte ziari¢ na suchu, rovnu plochu. lhned po zastréeni sietovej zastrcky do sietovej zasuvky sa
automaticky zapne ziaric.

OBSLUZNE DIELY A
A Rukovat

B Stojan

C Nastavovacia skrutka pre sklon ziaric¢a
D Upevnenie stojana

E Nastavovacia skrutka pre sklon stojana

MONTAZ STOJANA

Ziari¢ sa d4 namontovat pomocou
otvorov na upevnovacom drziaku (D na
obréazku) na vhodny stojan Brennerstuhl
(upevnovaci materidl nie je obsahom C
dodavky).
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Névod na pouzivanie [J({

CISTENIE

Vypojte vyrobok pred cistenim od sietového napatia.

Nepouzivajte Ziadne rozpustadla, drazdivé alebo agresivne Cistiace prostriedky.
Pouzivajte na cCistenie iba suchu alebo zlahka vihkd handricku.

UDRZBA

Ly
N .
B ~
~

POZOR: LED lampa neobsahuje suciastky, ktoré
sa musia udrZiavat. Zdroj svetla tejto lampy sa
nedd vymenit. Ak dosiahol svetelny zdroj svoj
koniec Zivotnosti, musi sa vymenit celd lampa.
Lampa sa nesmie otvorit.

C E VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI EU
Vyhlésenie o zhode s normami EU je ulozené u vyrobcu.

LIKVIDACIA

Odstranujte elektrické pristroje ekologickym sposobom!

Elektrické pristroje nepatria do domového odpadu!

Podla Eurépskej smernice 2012/19/EU o elektrickych a elektronickych starych pristrojoch
so musia opotrebované elektrospotrebice zhromazdit zvlast a odviezt na ekologicky
bezchybnu recyklaciu.

O moznostiach likvidacie starych pristrojov sa mozete informovat na svojom obecnom
alebo mestskom urade.

VYROBCA

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestralle 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Pre dalsie informacie vam odporucame oblast Servis/FAQ na nasej domovskej internetovej
stranke www.brennenstuhl.com.
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© Navodilo za uporabo
Mobilni LED reflektor

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Pozor: Pred uporabo reflektorja skrbno preberite ta navodila za uporabo in jih nato dobro
shranite!

VARNOSTNA NAVODILA

- Pred vsako uporabo preverite izdelek, da ni morebiti poskodovan.
Izdelka nikoli ne uporabljajte, kadar ugotovite, da je poskodovan. V taksnem primeru se
obrnite na elektricarja ali pa na naveden servisni naslov proizvajalca.

A Pri neupostevanju navodil obstaja Zivljenjska nevarnost zaradi elektricnega udara!

- lzdelka ne uporabljajte v okolju, kjer vlada tveganje za eksplozijo, smrtna nevarnost!

- Zagotovite, da je reflektor izven dosega otrok. Otroci ne znajo oceniti nevarnosti zaradi
morebitnega elektri¢cnega udara.

« Prosimo, nikoli ne glejte neposredno v svetlobo.

« Unicenega zascitnega pokrova ni mogoce zamenjati. Reflektor je potrebno zavredi.

« Zunanji prilagodljivi kabel te svetilke ni mogoce zamenjati; ¢e je kabel poskodovan svetilko
zavrzite.

& Vroca povrsina.

@ Ni primerno za obratovanje z zunanjimi zatemnilniki.

C|0.5m

TEHNICNI PODATKI

Nazivna napetost: 220V-240V~ 50/60 Hz
Zascitni razred: |

Kategorija zas¢ite/odpornost proti udarcem: P65, IKO8
Temperaturno obmogje: -20°Cdo +45°C
Priklju¢ni kabel: HO7RN-F 3G1,0

Ob prekoracitvi minimalne razdalje se lahko osvetljeni predmeti pregrejejo.
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Navodilo za uporabo [}

Tip: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Vtic; Suko Suko Suko CH

DolZina kabla (m): 1,5 1,5 1,5 5,0

Poraba elektricne energije (W): 9,9 29,8 49,9 29,8

Najv. Tok (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Faktor moci: 0,7 0,9 0,9 0,9

Maks. projicirana povriina (cm?): 35 88 130 88

Teza (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Tip: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Vitic: (H BS BS BS

DolZina kabla (m): 5,0 1,5 1,5 1,5

Poraba elektri¢ne energije (W): 49,9 9,9 29,8 49,9

Najv. Tok (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Faktor moci: 0,9 0,7 0,9 0,9

Maks. projicirana povriina (cm?): 130 35 88 130

Teza (kg): 1,7 0,8 11 13

Ta LED reflektor je namenjen osvetljevanju notranjih prostorov in zunanjosti.

ZACETEK UPORABE
Reflektor postavite na suho in ravno povrsino. Takoj, ko je omrezni vti¢ vstavljen v primerno
vti¢nico, se reflektor samodejno vklopi.

UPRAVLJALNI ELEMENTI A
A Rocaj

B Ogrodje

C Nastavni vijak za nagib reflektorja
D Pritrditev stativa

E Nastavni vijak za nagib ogrodja

MONTAZA STATIVA

Reflektor je mogoce na stativ
Brennenstuhl montirati s pomocjo luken;j
v drzalu (D na sliki) (pritrdilni material ni v
obsegu dobave). C
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B] Navodilo za uporabo EL 75x M /EL 205x M / EL 405x M

CISCENJE
Pred ¢iscenjem izdelek izklopite iz omreZne napetosti.
Ne uporabljajte nikakrsnih topil, jedkih ¢istil ali podobnega.

Za ¢is¢enje uporabljajte samo suho ali rahlo navlazeno krpo.

VZDRZEVANJE

X[ &

POZOR: Svetilka LED ne vsebuje nobenih
komponent, katere bi bilo treba vzdrzevati. Vira
svetlobe te svetilke ni mogoce zamenjati. Ko je
vir svetlobe ob koncu Zivljenjske dobe, je treba
zamenjati celotno svetilko. Svetilke ni dovoljeno
odpirati.

s

C E ES-1ZJAVA O SKLADNOSTI
Izjava o skladnosti EU je na voljo pri proizvajalcu.

ODLAGANJE
Elektri¢ne naprave odlagajte na okolju prijazen nacin!
Elektri¢ne naprave na sodijo med gospodinjske odpadke.
V skladu z evropsko direktivo 2012/19/ES o elektri¢nih in elektronskih napravah je treba
rabljene elektronske naprave zbirati lo¢eno in jih reciklirati na okolju prijazen nacin.
Ve¢ o moznostih odlaganja med odsluzene naprave lahko izveste pri obcinski ali mestni
upravi.

PROIZVAJALEC

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrale 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Za vec informacij priporo¢amo poglavje Servis/Pogosto postavljena vprasanja na nasi spletni
strani www.brennenstuhl.com.
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® Naudojimo instrukcija
Mobilus LED prozektorius

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Démesio: pries naudodami prozektoriy, atidziai perskaitykite $ig naudojimo instrukcija ir po to jg
iSsaugokite!

SAUGOS NUORODOS

« Kaskart prie$ naudodami gaminj, patikrinkite, ar jis nepaZzeistas.
Niekada nenaudokite gaminio, jei aptikote kokiy nors pazeidimy. Tokiu atveju kreipkités j
elektrika arba nurodytu gamintojo techninés prieziGros adresu.

A Nesilaikant Sio reikalavimo, kyla pavojus gyvybei dél elektros smiigio!

« Nenaudokite gaminio sprogioje aplinkoje — pavojus gyvybei!

« Neprileiskite vaiky prie prozektoriaus. Vaikai negali jvertinti dél elektros srovés kylancio
pavojaus.

- Niekada nezitrékite tiesiai j Sviesa.

« Apgadinto apsauginio dangcio pakeisti negalima. Prozektorius turi bati utilizuotas.

« I3orinis lankstus $io Sviestuvo laidas yra nekei¢iamas; jei laidas pazeistas, Sviestuvas turi bati
salinamas.

& |kaites pavirsius.

@ Netinka naudoti su iSoriniais Sviesos reguliatoriais.

C|0.5m

TECHNINIAI DUOMENYS

Nominalioji jtampa: 220V-240 V~ 50/60 Hz
Apsaugos klasé: I

Apsaugos laipsnis / atsparumas smuagiui:  IP65, IK08
Temperatiros diapazonas: nuo -20 °C iki +45 °C
Prijungimo kabelis: HO7RN-F 3G1,0

Nesilaikant minimalaus atstumo, ap3vieciami objektai gali perkaisti.
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Naudojimo instrukcija EL 75x M/ EL 205x M / EL 405x M

Tipas: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Tinklo kistukas: Schuko Schuko Schuko (H

Kabelio ilgis (m): 1,5 1,5 1,5 5,0
Imamoji galia (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Srové, maks. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Galios koeficientas: 0,7 0,9 0,9 0,9

Maks. projekcinis plotas (cm?): 35 88 130 88

Svoris (kg): 0,8 1,1 1,3 1,5

Tipas: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Tinklo kistukas: (H BS BS BS

Kabelio ilgis (m): 5,0 1,5 1,5 1,5
Imamoji galia (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Srové, maks. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Galios koeficientas: 0,9 0,7 0,9 0,9

Maks. projekcinis plotas (cm?): 130 35 88 130

Svoris (kg): 1,7 0,8 11 1,3

Sis LED 3viestuvas tinka ap3vietimui viduje ir lauke.

EKSPLOATACIJOS PRADZIA
Pastatykite prozektoriy ant sauso, lygaus pavirsiaus. Kai tinklo kistukas jkiSamas j tinkamg
kistukinj lizda, prozektorius automatiskai jsijungia.

VALDYMO DALYS A
A Rankena
B Rémas
C Varztas prozektoriaus pokrypiui
nustatyti B

D Tvirtinimo ant stovo dalis
E Varztas rémo pokrypiui nustatyti

MONTAVIMAS ANT STOVO
Prozektoriy per angas laikiklyje
(D paveikslélyje) galima sumontuoti
ant,Brennenstuhl” stovo (tvirtinimo C
medziagy néra tiekiamame komplekte).
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EL 75x M / EL 205x M / EL 405x M Naudojimo instrukcija

VALYMAS

Prie$ valydami gaminj, atjunkite jj nuo tinklo jtampos.
Nenaudokite tirpikliy, ésdinamojo poveikio arba panasiy valikliy.
Prietaisa valykite tik sausa arba Siek tiek sudrékinta Sluoste.

TECHNINE PRIEZIURA

X[ &

DEMESIO: LED 3viestuve néra komponenty,
kuriems reikalinga techniné priezitra. Sio
Sviestuvo Sviesos Saltinis yra nekeic¢iamas.
Pasibaigus Sviesos $altinio naudojimo
trukmei, turi bati pakeic¢iamas visas Sviestuvas.
Draudziama atidaryti Sviestuva.

s

C E ES ATITIKTIES DEKLARACILJA
ES atitikties deklaracija turi gamintojas.

SALINIMAS
Ekologiskai salinkite elektros prietaisus!
Elektros prietaisus draudziama salinti su buitinémis atliekomis!
Remiantis ES direktyva 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky, naudotus
elektros prietaisus privaloma surinkti atskirai ir atiduoti ekologiskai perdirbti.
Dél nebenaudojamy prietaisy $alinimo galimybiy teiraukités savo savivaldybéje.

GAMINTOJAS

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG

Seestrale 1 - 3 - D-72074 Tubingen

H. Brennenstuhl S.A.S.

4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag

Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Dél issamesnés informacijos rekomenduojame apsilankyti masy pradzios tinklalapyje
www.brennenstuhl.com, skiltyje ,Service” /,FAQs” (Paslauga / DUK).
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@ Lietosanas instrukcija
Mobilais LED prozektors

EL 750 M/ EL 2050 M/ EL 4050 M
EL 2052 M /EL 4052 M
EL753 M/EL 2053 M/EL 4053 M

Uzmanibu: pirms prozektora lieto3anas ripigi izlasiet So lietosanas instrukciju un pienacigi
glabajiet to turpmakai izmantosanai!

DROSIBAS NORADIJUMI

« lkreiz pirms lieto3anas parbaudiet, vai izstradajumam nav nekadu bojajumu.
Nekad nelietojiet izstradajumu, ja konstatéjat jebkadus bojajumus. Tada gadijuma vérsieties
pie kvalificéta elektrika vai noraditaja razotaja servisa adresé.

A Neievérojot noteikumus, elektriskas stravas trieciens apdraud dzivibu!

« Neizmantojiet izstradajumu spradzienbistama vidé, tas ir bistami dzivibai!

« Bérniem jauzturas drosa attaluma no prozektora. Bérni nespéj novértét elektriskas stravas
raditos riskus.

« Nekad neskatieties tiesi gaisma.

« Saplisusu aizsargkorpusu nevar aizstat ar jaunu. Lukturis ir jautilizé.

« Luktura aréjo lokano vadu nevar nomaintt; ja tas ir bojats, tad lukturis janodod lGznos.

Karsta virsma.

@ Nav piemérots ekspluatacijai ar aréjiem gaismas intensitates regulatoriem.

C|O.5m

TEHNISKIE DATI

Nominalais spriegums: 220V-240V~ 50/60 Hz
Aizsardzibas klase: I

Aizsardzibas veids/triecienizturiba: P65, IK08
Temperatras diapazons: -20°Clidz +45°C
Piesleguma kabelis: HO7RN-F 3G1,0

Ja atstatums ir mazaks par minimalo atstatumu, apgaismotie objekti var parkarst.
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EL75x M /EL 205x M /EL 405x M Lietosanas instrukcija m

Modelis: EL750 M EL2050 M EL4050 M EL2052 M
Tikla spraudnis: Schuko Schuko Schuko (H

Kabela garums (m): 1,5 1,5 1,5 5,0

Jaudas patérin3 (W): 9,9 29,8 49,9 29,8
Strava, maks. (A): 0,06 0,127 0,213 0,127
Jaudas faktors: 0,7 0,9 0,9 0,9

Maks. projicétais laukums (cm?): 35 88 130 88

Svars (kg): 0,8 1,1 13 1,5
Modelis: EL4052 M EL753 M EL2053 M EL4053 M
Tikla spraudnis: (H BS BS BS

Kabela garums (m): 5,0 1,5 1,5 1,5

Jaudas patérin3 (W): 49,9 9,9 29,8 49,9
Strava, maks. (A): 0,213 0,06 0,127 0,213
Jaudas faktors: 0,9 0,7 0,9 0,9

Maks. projicétais laukums (cm?): 130 35 88 130

Svars (kg): 1,7 0,8 1,1 1,3

Sis LED prozektors ir piemérots apgaismosanas mérkiem iekstelpas un arpus telpam.

EKSPLUATACIJAS UZSAKSANA
Novietojiet prozektoru uz sausas un lidzenas virsmas. Prozektors ieslédzas automatiski,
tiklidz tikla spraudnis ir iesprausts piemérota kontaktligzda.

VADIBAS ELEMENTI A
A Rokturis

B Karkass

C Skrave prozektora slipuma iestatisanai
D Stativa stiprinajums

E Skrive karkasa slipuma iestatisanai

STATIVA MONTAZA

Izmantojot skavu (attéla apziméta ar D)
ar caurumiem, prozektoru var piemontét
pie Brennenstuhl stativa (stiprinajuma
materiali nav iek|auti piegades C
komplekta).
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m LietoSanas instrukcija EL 75x M /EL 205x M / EL 405x M

TIRISANA
Pirms tirisanas atvienojiet izstradajumu no tikla sprieguma.

tikai sausu vai nedaudz samitrinatu dranu.

APKOPE

Ly
N -
- ~
~A

UZMANIBU: LED lukturis nesatur komponentus,
kam nepiecieSama apkope. Luktura gaismas
avots nav nomainams. Kad gaismas avota
kalposanas laiks ir beidzies, jamaina viss lukturis.
Lukturi nedrikst atvért.

c € ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
ES atbilstibas deklaracija glabajas pie razotaja.

UTILIZACIJA
Elektroiekartas jautilizé, saudzéjot dabu!
Neizmetiet elektroierices sadzives atkritumos!
Saskana ar Eiropas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekartu
atkritumiem nolietotas elektroniskas un elektroierices ir jasavac atseviski un janogada
atkritumu otrreizéjai parstradei videi nekaitigai veida.
Par nolietotas ierices utilizacijas iespéjam jautajiet sava pagasta vai pilsétas pasvaldiba.

RAZOTAJS
Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestrafle 1 - 3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Plasaku informaciju mekléjiet sadala Service/FAQ’s misu majaslapa www.brennenstuhl.com.
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I
brennenstuhl®
I

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestral3e 1 -3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

www.brennenstuhl.com

0533089/921
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